1. Résoudre les (in)équations suivantes :
a 3x*—4x—-1=0
A=b>—4ac=(-472-43)(-1)=16+12=28
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Conclusion : L’équation 3x* — 4x — 1 =0 admet 2 solutlons a savoir les réels x| et x2.

b. 9x2—30x=-25
équivaut a 9x2 — 30x +25 =0

A=b— 4ac—( 30)2 — 4 (9)(25) = 900 — 900 = 0
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Conclusion : L’équation 9x* — 30x +25 =0 admet 1 seule solution a sayoir le réel xo.

c. —6x*+x+1<0
A=b*—dac=(1)yY-4(-6)(1)=1+24=25

pe=b=AA 185 —1-5_ -6 1

2a 206)  —12 —12 2
e = “b+~JA_ 1425 —1+5_ 4 4l
: 2 2(-6) 12 2043 7 3

L’équation — 6x2 + x +1 = 0 admet 2 solutions ad'saveir les réels'xs et x4.

& 6 & & On ne résout pas une équation mais une inéquation. On cherche tous les réels x pour lesquels

Comme a = — 6 est négatif, alor$ la parabole représentant la fonction x — — 6x* + x +1 a ses branches orientées
vers le bas d’ou le tableau dessigne suivant ;
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Conclusion':

L’inéquation — 6x? + x +1 < 0 admet comme solutions 1’ensemble des réels x de | —oo ; —%] ] [% 5 Foo|

d 0 23 H3x +4 <0
N=b—4ac=(3)-4(2)4)=9-32=-23

L’équation 2x? +3x +4 = 0 n’admet aucune solution réelle.

Comme a = 2 est positif, alors la parabole représentant la fonction x —> 2x? +3x +4 a ses branches orientées vers
le haut et de plus elle ne rencontre nullement I’axe des abscisses, d’ou le tableau de signe suivant :
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Signe de

2x> +3x +4 *

Conclusion : Comme pour tout réel x, 2x* +3x +4 est toujours de signe positif, alors I’inéquation 2x? +3x +4 <0
n’admet aucune solution dans R.
2. Donner le tableau de signe de —x? + 4x.
—x?Hx=-x(x-4)
—Xtx=0-x(x—-4)=0-x=0oux—-4=0=x=0o0ux=4
Ainsi, I’équation — x? +4x = 0 admet 2 solutions a savoir 0 et 4.

Comme g =-1 <0, alors la parabole représentant la fonction x —> —x? + 4x a ses branches orientées vers le bas
d’ou le tableau de signe suivant :
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